RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan SD Negeri 11 Lhoksukon
Kelas / semester 6/1
Tema 2 Persatuan dalam perbedasan
=ub Tema | Fukun dalam p:l'l:ﬂl.‘ll.l‘l
Muatan terpadu IPA,Bahasa Indonesia
Pembelajaran ke !
Alokasi waktu 10 Menit
Kompetens: dasar Indikator |
{ IPA |I
| 3.3 Menganalisis cara makhluk hidup 1.3.1 Cara tumbuhan melindungi dini dan
menyesuaikan diri dengan lindkungan pemangsa
| Bahasa Indonesia

| 3.4 Menggali informasi penting dari buku | 3.4.1 Menguraikan informasi teks scjarah |

| scjarah menggunakan aspek: apa, dalam bentuk peta pikiran
| dimana, kspan, siapa, mengapa, dan
hagaimana

|
|
|

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

| Seiclah membaca informasi tentang tumbuhan dan habitatnya siswa dapai menjciaskan can
tumbuhan beradaptasi dengan lepat.

<. Setelah melakukan pengamatan,siswa mampu membuat laporan tentang cara tumbuhan
beradaptasi dan melmdungi diri dengan benar.

3. Setelah membaca teks siswa mampu menyebuthan mformasi penting menggunakan aspek
apa,dimana mengapa,dan bagaimana pada peta pibiran dengan tepat.

4, Setelah berdiskusi.siswa mampu mengembangkan informasi pada peta pikiran melalur tulisan

dengan detasl.

B. KEGIATAN PEMEBELAJARAN
Kegiatan Deskripei kegiatan

Pendahuluan | » Melakukan pembukasn dengan salam, mvenany akan
mendapat giliran untuk memimpin doal Orientasi)

# Menyanyikan lagn “Sato Indonesiaku™Guru memberikan
penguatan bahwa pentingnya menanamkan sikap
nasinalisme.

# Mengajukan periamyaan temang materi yang sudah di
pelajan schelumnyal Appersepsi)

7 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari
pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupen schari-
harii Motivasi)

Albokasi
wakta
2 memi

——

(Simtak Model Discovery Leaming)
Kegiatan inti | » Guru menunjukkan tanaman yang dibawanya (kangkung | 7 menit
alau tanaman
# Guru menginformasikan bahwa mereka akan belajar
tentang ciri — ciri tumbuhan dan bagaimana mercks

beradaptasi.
# Gury meminta siswa untuk untuk menulis
tentang tumbuhan ! sayuran yang mereka lihat terkait

habitatnya.
» Setiap siswa mendiskusikan pertanyaan yang ditulisnya
dengan teman di sebelahnys(Critikal thinking and

problem solving)




——

" [* Siswa memulai kegiatan dengan melakuban T anatan
gambar yang ada pada buku pelajaran halaman 16 -17
dan membaca teksnya

F Sivwa melakukan diskusi setelabnys,guru kemibali
berbeliling untub. mem berikan motiv asi sena
mendampingi siswa mengamati tumbuhan di luar kelas

7 Setelah mengamati tumbuhan di lingk ungan

scholah,siswa mengisi tabel pada buku halaman 17

Siswa dibagi menjadi 3 kelompok.

Siswa melanjutkan kepintan dengan membaca

tekshalaman [8 - 19 dan membuat daftar pertany aan

melalui peta pikirani Mandiri)

¥ Guru meminta perwakilan siswa dari tiap kelompok
untuk membacakan hasil kerja kelompoknya di depan
kekas, siswa bmn dibeni kesempatan untuk member
masukan atau pertanyaan

P Sctiap siswa kemudian mengembanghan pets pikirannys
dan membacakannya di depan kelas( Creativity and
‘-ﬂﬂhl" )

. bl

hegiatan # Siswa membuat ranghuman dengan bimbingan guru | menit

penutup tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan

pembelajaran hari ini.dan meminta siswa untuk
mercllcksikannya.

Guru memeriksa pekerjaan siswa.

Cruru meminta siswa bersama orang tuanya untuk

mengamati adaptasi immbuhan yang ada di lingkungan

rumah mercka dan mendiskusikannya.

# Menutup pelajaran dengan don dan memberikan pesan

L

LA 4

C. PENILAIAN (ASSESMENT )

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat

rn:q:f—h-pﬁ-imdidii.hdirid-ipmihim sikap, pengetahuan dan ketrampilan
terlampir ).
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1 ATTVPIFan
Penilatan proses dan hasil belajar

penilaian Sikap Relighus (K1.1]

No Nama

Perubahan tingkah laku

bersyukur

tosberansi

568
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AMTEA

ALIA ZAZILAH
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IHM. AMANDS

By HAKI
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DARA ASYIFA

DIVIA MAFISA

IKRAM MALLANA
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RHAIRIL ALILLA

Keterangan:

KiKurang): 1,C[Cukup):2,B(Baik).3,58(5angat Baik).4

Penilaian Sikap Sosial (K1.2)

Perubahan tingkah laku
Peduli Rasa ingin tahu
o ——_" cTelsel xJclel]se
| 3 I 4 1 2 E
1 [AMIRA
2 LIA ZAZILAH
3  |BALQIANIS
4 |BOYHAKI
5 T JIHAN MAKAILA
6 JDARA ASYIFA
7 JDIVIA NAFISA
8 JNIKRAM MAULANA

9 JRSALUDDIN

10 JKHAIRIL AULIA

Keterangan:

K[{Kurang): 1,C{Cukup):2,B{Baik):3,5B(Sangat Baik).4



penilalan Pengetahuan (K1.3) dan Ketrampilan (K1.4)

pelajaran : IPA, Bahasa Indonesia

Mama

g

Kriteria dan rentang nilai

NILAI 1_ AlIPA)

B(Bahasa Indonesia)
1)

3 d{1-4)

AMIRA

'r—

ALIA ZAZILAN
BALOQIANIS

BOYHAKI

CUT JIHAN MAKAILA
DARA ASYIFA

DIVIA NAFISA
IKRAM MAULANA

(IRSALUDINN
KHAIRIL AULIA

E"n'ﬂ'ﬂﬂ\ul.-.u”_-




Rubrik Penilaian

B Perlu
Kriteria Sangat baik(4) Baik(3) Cukup(2) bimbingan(1)
A{Menuliskan 10 | Dapat menuliskan Dapat Dapat Belum dapat
cara adaptasi 10 -8 cara menuliskan 7-5 | menuliskan 4-1 menuliskan cara
pada adaptasi pada cara adaptasi cara adaptasi adaptasi pada
tumbuhan) tumbuhan pada tumbuhan | pada tumbuhan | tumbuhan
B(Menuliskan6 | Dapat menuliskan | Dapat Dapat Belum dapat
pertanyaan 5-6 pertanyaan menuliskan 344 | menuliskan 1-2 | menuliskan
berdasarkan berdasarkan teks pertanyaan pertanyaan pertanyaan
teks dalam dalam bentuk berdasarkan berdasarkan teks | berdasarkan teks
bentuk peta peta pikiran teks dalam dalam bentuk dalam bentuk
pikiran) bentuk peta peta pikiran peta pikiran
pikiran
Keterangan:
A IPA




LKS Bahasa Indonesia

ntuk peta pikiran berikut inil

Buatlah daftar pertanyaan dalam be

b TR Fomend EKapan

{Tluu_ e ‘ Dimana
L
3.3

WAGE RUDOLF
SUPRATMAN

!

Siapa |I Mengapa TR




LKS IPA

Tufistah 10 nama tumbuhan kemudian tuliskan bentuk dan tujuan penyesuaian diri tumbuhan pada
tabel berikut!

Nama Tumbuhan Bentuk suaian dirl Tujuan

&

Elﬁﬂnﬂg‘llﬂlhuu'




